
Srbija i Tadzikistan prijateljske zemlje, potrebno intenzivirati sve vidove saradnje
četvrtak, 30. januar 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić sastao se
danas u Beogradu sa ministrom spoljnih poslova Republike Tadzikistan Sirodzidinom
Muhridinom koji boravi u zvaničnoj poseti našoj zemlji.  

Nakon održanog sastanka, dvojica ministara potpisala su Memorandum o razumevanju između
Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije i Ministarstva spoljnih poslova Republike
Tadzikistan.

Na zajedničkoj konferenciji za novinare, ministri Dačić i Muhridin poručili su da su Srbija i
Tadzikistan prijateljske zemlje, ali i da dve zemlje mogu da ostvare bolju ekonomsku,
trgovinsku, naučnu, kulturnu saradnju.

Ministar Dačić je naglasio da je ovo prva poseta ministra spoljnih poslova Tadzikistana Srbiji u
istoriji diplomatskih odnosa koji traju 25 godina. Podsetio je da je Srbija bila deo Jugoslavije, a
Tadzikistan deo SSSR, te da su diplomatski odnosi dve nezavisne zemlje uspostavljeni 1995.
godine.
          

{youtube}rBIxEqEPjHM{/youtube}

    
      Šef srpske diplomatije posebno je izrazio zahvalnost Tadzikistanu na nepriznavanju
nezavisnost tzv. Kosova i na podršci teritorijalnom integritetu i suverenitetu Srbije.

"Često, kada su prijateljske zemlje u pitanju, zapostavljamo saradnju sa njima, jer smatramo da
se podrazumeva da smo prijatelji. Prijateljstvo treba negovati i razvijati. Srbija treba da bude
više prisutna u zemljama centralne Azije", rekao je ministar Dačić.

On je podsetio da je prošle godine spoljnotrgovinska razmena Srbije i Tadzikistana bila sedam
miliona dolara, naglasio da ona ima potencijala, i da može biti mnogo veća.

"Dogovorili smo redovne godišnje sastanke, a bilo bi korisno kada bi predsednici i premijeri dve
zemlje razmenili posete. Radićemo na tome da se formira zajednički Mešoviti komitet za
saradnju između naše dve zemlje za podsticanje ekonomske, kulturne, naučne saradnje",

 1 / 2



Srbija i Tadzikistan prijateljske zemlje, potrebno intenzivirati sve vidove saradnje
četvrtak, 30. januar 2020.

naveo je Dačić.

Ministar spoljnih poslova Tadzikistana Sirodzidin Muhridin istakao je da veruje da će njegova
poseta Srbiji i sastanci sa srpskim zvaničnicima dati novi impuls odnosima dve zemlje koji se
zasnivaju na poverenju.
          

{youtube}0p_A3zmUCBI{/youtube}

    
      „Srbija i Tadzikistan mogu da ostvare bolju ekonomsku, trgovinsku, naučnu, kulturnu
saradnju."

Nakon sastanka sa ministrom Dačićem ministar spoljnih poslova Tadzikistana imao je odvojene
sastanke sa predsednikom Srbije Aleksandrom Vučićem i predsednicom Skupštine Srbije
Majom Gojković.
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